

2017济南中秋海参节明日开幕

长岛海参1380元/斤；大连海参1580元/斤，1980元/斤，2880元/斤；
买3斤送野生海参一斤，买5斤送野生海参2斤。

抢购时间：9月22日-30日 泉城大酒店一楼电梯口旁边 电话：0531-66661256 15753168188

乘车路线：k205、k91、k51、5路到泉城广场北站，39、49、70、80、113、165、102、k52、k96到银座商城站。

又到了秋季进补的好时节，海参市场再次掀起购买狂潮。“药补不如食补，海参肯定是不二选择。”常年吃海参的吴阿姨告诉笔者，在进补方面济南市民对于海参的认可度非常高，海参价格也在涨涨跌跌中逐渐为大众消费所接受。“现在不怕价格高，就怕买不到品质好的海参。”吴阿姨一语道出了很多市民的心声。9月22日到10月1日，泉城大酒店中秋海参节盛大开幕，多种高品质实惠海参供您选择。

药补不如食补 吃海参正当时

海参之所以称之为“海参”，是因为其滋补功效可与人参媲美。人参增补元气，海参填益精血，海参可补元气，滋补五脏六腑；也可补肾益精，滋阴补阳，是一种具有养生功能的滋补佳品。海参吃法很多，更多时候人们会将海参当做一种美味的食品，煲汤，红烧，都深受消费者欢迎，让人们在品尝美食的过程中进补，何乐而不为呢？

据了解，秋季进补正当时，海参也是不二之选。秋天天气干燥，人体在刚入秋的时候免疫力是最低的时候，所以人们就会在秋季通过调理饮食来补元气，增强免疫力。正是因为海参的高营养价值和药用价值，使得海参成为滋补市场的新宠儿。海参销量急剧上升，在天然滋补品中排名更是靠前，秋季进补的热潮充分带动了海参市场，这也是海参产品越来越知名的原因。海参含有50多种对人体有益天然活性物质和多种微量元素，营养成分不仅丰富，而且搭配均衡，作用十分广泛。其脂肪含量少，低胆固醇，很适合中老年人进补调理。

吃海参有什么好处呢？中医认为，海参有补肾益精、滋阴健阳、补血润燥的功效。西医则认为，海参是典型的高蛋白、低脂肪、低胆固醇食物，是高血压、冠心病、肝炎等病人及老年人的食疗佳品，常食对治病强身很有益处。海参还含有精氨酸、硫酸软骨素、酸性黏多糖、海参素、牛磺酸及多种微量元素，能提高机体免疫力、抗疲劳。海参含有多种生血成分，如胱氨酸、脯氨酸、亮氨酸，所含的微量元素钒、铁等均能有效改善和预防各种贫血。

买海参正当季 礼尚往来健康佳选

众所周知，每年的十月一日是举国欢庆的节日，国庆节一直是中国最为重要的节日之一。中秋节更是举家团圆，礼尚往来的中国佳节。今年，国庆节和中秋节撞车，迎来史上最长假期。人们通常会趁着这几天的假期走亲访友，串串门送送礼品，那么选择什么样的礼品送礼才既能够表达心意，又体面实用呢？

现在送礼送健康已经成为大众的共识，眼看着就要进入寒冷的冬季，懂得养生之道的人都知道，冬季是滋补的最佳季节，很多人已经开始考虑购买滋补品好为冬季养生做准备，因此各种滋补品也热销国庆节礼品市场，其中海参以其滋补价值和平民价格成为送礼佳选。



“海参价格从2005年开始上涨，以每年上涨200元到300元的速度，一直涨到2013年。”一位熟悉行业的业内人士表示，2013年家海参价格达到了历史高峰。此后，从2013年到2016年，海参价格持续走低，“可以说一下子回到了十几年前的价格。”

去年的夏季持续高温，海参产量下降，在市场供应规律下，海参价格触底反弹，开始普遍上涨。现今，整体海参价格非常适合大众消费，海参成为寻常百姓家可以吃得起的滋补品。中秋节之前，半岛中秋海参节给市民提供规模化的海参产品，价格优惠，品质有保证。如果您中秋送礼还没想好送什么，不妨考虑济南中秋海

参节购买海参。

礼品多价格实惠 买海参就送月饼

笔者了解到，泉城大酒店中秋海参节举办地点为济南市泉城大酒店一楼大厅，时间为9月22日到10月1日。届时，将有大连海参和长岛海参等多种海参前来参展。“价格从每斤1350元、1580元、1980元到2380元、2680元和2880元不等，买就送月饼。”

据悉，市场上的海参商家大小不一，良莠不齐。尤其是一些小店里的海参，由于销量低，本身进价成本高，势必在销售价格方面也比较高。济南中秋海

参节的参展商，很多都有自己的加工厂，本着薄利多销的原则，价格优势格外明显。

“我们要求质量要高，品种要全，数量要多，口感要好。”济南中秋海参节的主办方表示，他们杜绝出现糖干参、冻干参，要把有品质的海参提供给市民和消费者。不用再东奔西走，实现一站式购齐，就来青岛国际海参节。

因此，如果您想要采购中秋礼品，不妨来济南中秋海参节转转吧。这里给您多品牌、多种类的选择，还给您最优惠的价格。

咨询电话：0531-66661256